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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Το Παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας κινούμενο στα πλαίσια 

των αρμοδιοτήτων του όπως αυτές καθορίζονται από τον ιδρυτικό του Ν.1474/1984 άρθρο 2 με βασική 

αρμοδιότητα αυτή του θεσμοθετημένου σύμβουλου της Πολιτείας σε θέματα πρωτογενούς παραγωγής και 

αξιοποίησης του φυσικού, ορυκτού και υδάτινου πλούτου της περιοχής μας, συνέστησε μια 9μελή 

επιστημονική επιτροπή Γεωλόγων. Αφορμή της δημιουργίας αυτής της επιτροπής αποτέλεσαν οι προτάσεις 

που είχε δεχτεί το Παράρτημα μας από μέλη του, που όλες κατέτειναν στο ότι πρέπει να αξιοποιηθεί επιτέλους 

ο ορυκτός πλούτος της περιοχής μας για να συμβάλλει και αυτός, με το μέρος που του αναλογεί, στην 

αντιμετώπιση των επιπτώσεων της οικονομικής κρίσης που όλοι βιώνουμε, συνεισφέροντας παράλληλα στην 

ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής και στη μείωση της ανεργίας.  

 Σκοπός λοιπόν αυτή της επιτροπής είναι η διερεύνηση και η υποβολή προτάσεων για την 
αξιοποίηση του ορυκτού πλούτου της Ανατολικής Μακεδονίας (Δράμας, Καβάλας, Σερρών) με 
γνώμονα πάντοτε την αειφορική οικονομική ανάπτυξη και την προστασία του Περιβάλλοντος στα 
πλαίσια της κείμενης νομοθεσίας. Κινούμενη στα  πλαίσια αυτά η εν λόγω επιτροπή πέραν του ότι θα 

κινηθεί αυτοβούλως διερευνώντας όλες τις πιθανές δυνατότητες αξιοποίησης του ορυκτού πλούτου της Αν. 

Μακεδονίας είναι ανοικτή και σε κάθε δημόσια υπηρεσία, φορέα και ιδιώτη για να προσφέρει την επιστημονική 

της γνωμοδότηση για κάθε θέμα που αφορά την αξιοποίηση του ορυκτού πλούτου της Αν. Μακεδονίας. Οι 

τελικές προτάσεις της επιτροπής αυτής, που να σημειώσουμε ότι θα εργάζεται αφιλοκερδώς διότι το 

Παράρτημα μας δεν έχει τη δυνατότητα λειτουργίας αμειβόμενων επιτροπών, θα υποβληθούν στις αρμόδιες 

αρχές κατά περίπτωση προς αξιοποίηση τους. 

 Για το λόγο αυτό με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να ενημερώσουμε κάθε ενδιαφερόμενη υπηρεσία, 

φορέα ή ιδιώτη επιχειρηματία για τις προοπτικές συνεργασίας με την εν λόγω επιτροπή, θέτοντας την 

επιτροπή αυτή στη διάθεση της ανάπτυξης και της προόδου της τοπικής μας οικονομίας. 
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